

El Eco de Cartagena

DECANO DE LA PRENSA DEL REINO DE MURCIA Y DE LA REGION DE LEVANTE

Gratas noticias para Cartagena

Seguirá funcionando el tren de La Unión

Ayer tarde (a las 2:30) nos envió desde Madrid el diputado señor Maestro el siguiente telegrama:

«Ahora mismo ha sido firmada la anulación de la orden ministerial que suspendía el servicio del ferrocarril de Cartagena a Los Blancos».

La grata noticia nos apresuramos a trasladarla al público por medio de nuestra pizarra, siendo acogida con la natural satisfacción.

El alcalde accidental señor Tornamira envió al ministro de Obras Públicas el siguiente despacho telegráfico:

«Este momento Ministro Estado y diputado Maestro, comunicarme firmado V. E. anulación orden suspensión servicio ferrocarril Cartagena Los Blancos. Ante tan grata noticia apresúrome expresarle nombre pueblo Cartagena testimonio inmensa gratitud por resolución que a la par beneficia tráfico dos ciudades evita miseria hogares humildes empleados dicho ferrocarril. Salúdale con todo respeto, alcalde, Joaquín Tornamira».

El Sanatorio Antituberculoso

Según telegrama recibido ayer en Acción Popular del diputado a Cortes señor Salmón, ha sido aprobada por la Junta Nacional del Paro la construcción del Hospital Antituberculoso de magallanos planos, en una barriada de Cartagena.

Se asegura que las obras comenzarán dentro de unos días.

La noticia tiene una gran importancia y ha de ser motivo de alegría y satisfacción para Cartagena, ya que en la referida construcción que llena una necesidad regional y para la que hay presupuestadas 750.000 pesetas habrá de encontrarse un notable remedio al problema del paro en esta ciudad.

El problema de la Fábrica del Cristal

El alcalde señor Bonet ha dirigido a esta Alcaldía el siguiente telegrama:

«En compañía Maestro y Lorente visité Director General de Comercio fijándose para primeros del próximo mes de Abril la Conferencia viciosa. Esta comisión salió satisfechísima de la visita. Salúdale. Bonet».

Academia Colero

Preparación para la carrera de Derecho

Honda 37 y 39

DE SOCIEDAD

LOS QUE VIAJAN

De Ferrol, el capitán de Intendencia de la Armada don Julio López Rapallo.

—A Valencia ha marchado la distinguida señorita María Jesús Chiralt.

—De Madrid ha regresado nuestro querido amigo y colaborador don Luis Martínez Laredo.

—A Barcelona, don Juan Letang y señora.

NOTAS VARIAS

Con toda felicidad ha dado a luz una preciosa y robusta niña, doña María de la Concepción Valls Marín, esposa de nuestro querido amigo don Joaquín Navarro Coromina, Abogado del Estado, en ésta.

Tanto la madre como la recién nacida se hallan en perfecto estado de salud.

Con tan fausto motivo, felicitamos a los dichosos padres, y especialmente al abuelo materno, nuestro buen amigo don Rafael Valls.

ENFERMOS

Ha experimentado una pequeña mejoría, dentro de su gravedad, nuestro querido amigo el empleado de la Constructora Naval don Juan Pérez Parcet, hijo de nuestro distinguido amigo el teniente coronel de Caballería retirado don Emilio Pérez Gayá.

Teatro Circo

El miércoles hizo su debut en este Teatro la compañía de Mary Delgado con la comedia de los señores Navarro y Torrado «Los hijos de la noche».

La obra, a ratos sentimental, es una llamada a la sociedad hacia los pobres desgraciados del hampa que viven una vida de miseria espiritual y corporal, en la que abundan los toques de humorismo al trasplantar estos gozillos a un ambiente superior sin la previa educación moral y social.

Anoche se estrenó «Mentiras» de Oscar Verolad, pseudónimo que oculta el nombre del primer actor de la Compañía, Carlos Martín Álvarez, que anoche hizo su debut.

La obra sin transcendencia revela los ilubeos del autor novel, pero sobre elementos conocidos llega a interesar al público y revela las buenas condiciones del autor, pues tiene tipos bien dibujados.

En la interpretación sobresalieron Mary Delgado, que en sus dos actuaciones ha revelado ser una buena actriz, Lola Ramos, Carlos del Valle, Manuel Vivares y Pablo Melgosa.

Es una compañía digna del favor del público, lo que unido a la baratura de los precios, debe llevar al Circo todos los amantes del teatro que con frecuencia se quejan de que se llene completamente abandonado el arte teatral.

C. C.

El Consejo de ministros aprobó el proyecto de reforma electoral

Comenzará a discutirse la semana próxima

CONFERENCIA DE LA TARDE

En el Congreso

Madrid.—En la sesión de anoche empezó a discutirse la ley de A'coholes. Quedó aprobada definitivamente la ley de Arrendamientos tras un movido debate. También se aprobó el proyecto de ley sobre el precio de los periódicos. Continuó discutiéndose la ley Municipal.

La ley de Arrendamientos obtuvo un espléndido «quorum». De la Ceda votaron 103 de los 115 diputados que forman la minoría, hecho que fué muy comentado por el alto espíritu de disciplina que supone. Casi todos los sectores de la Cámara felicitaron al ministro de Agricultura.

Actualidad política

—El Consejo de ministros ha aprobado un proyecto del señor Jiménez Fernández para modificar la ley electoral.

Se asegura el propósito de imprimir al dictamen un ritmo acelerador. La semana próxima comenzará su discusión.

—Por noticias particulares sabemos que el Consejo de Minería ha propuesto un proyecto de trabajo para conjurar la crisis del paro.

Se propone un capital de 100 millones y se emplearán en los trabajos 30.000 obreros.

Entre los trabajos a realizar se propone la explotación extensiva de los criaderos de cobre de Mazarrón y Cartagena y otras cuencas mineras.

—Firmada por algunos radicales, monárquicos y tradicionalistas se ha presentado a las Cortes una proposición pidiendo «quorum» para aprobar la ley de alcoholes.

—Continuando su campaña política social el señor Gil Robles hablará el 17 en Granada, el 24 en Ferrol y Coruña, el 30 en Málaga, el 31 en Almería y el 2 de Abril en Guadalajara.

Otras noticias

Madrid.—Esta madrugada fué detenido José Jaén Rodríguez en una pensión de la calle del Bar-

co encontrándose en una maleta 38 frascos de cocaína.

—El Diario Oficial del Ministerio de la Guerra publica una orden circular creando los Casinos para suboficiales, que tendrán por objeto estrechar los lazos de unión entre los suboficiales del Ejército y de la Armada.

Madrid.—Ha salido de Toulou para España el profesor socialista de aquella Universidad Mr. Fourgeoud que desde hace tiempo mantiene estrecha relación con los separatistas catalanes.

La Dirección de Seguridad ha establecido un servicio de vigilancia cerca de dicho socialista en las poblaciones que visite.

—El día 19 presentará sus credenciales al presidente de la República el nuevo embajador del Brasil, Alcibiades Pecanha.

Burgos.—En la prisión provincial se ahorcó con un trozo de mantá el recluso Damián Fernández de 35 años. Estaba procesado por los sucesos de Barriuelo.

Zaragoza.—La Benemérita de Caspe ha ampliado la información de lo ocurrido en la vía férrea.

Los hermanos Juan y Francisco Domínguez han declarado que intentaban un descarrillamiento con el fin de destrozar la vía y despues trabajar en su reparación pues estaban parados.

Uno de ellos fué expulsado de la Compañía del Norte el año 17. Han ingresado en la cárcel.

Pamplona.—Ha ingresado en el fuerte militar de San Cristóbal Fernando Conde Romero, conde nado a 30 años por su intervención en los sucesos de Octubre.

Córdoba.—Al atardecer se sintió un temblor de tierra de bastante intensidad y duración. El seísmo se sintió por dos veces, causando gran alarma en los pueblos de la provincia donde se observó el fenómeno.

Oviedo.—Se reunió la Junta de socorros que entiende es las reparaciones de los daños por los últimos sucesos revolucionarios.

Se concedieron varias indemnizaciones, entre ellas al Banco Asturiano de Industria y Comercio y a los propietarios de las casas destruidas por los incendios.

La Junta denegó auxilio a la Editorial Obrera Asturiana, editora de «Avance» por entender que fué este periódico el que más contribuyó a los sucesos de Octubre.

SUCESOS

El marmolista de la calle de Pallas don Ernesto Pérez García ha denunciado en Comisaría que dejó en el despacho de su taller la americana, llevando en un bolsillo interior la cartera con 500 pesetas en billetes y al volver a colocársela notó que le habían sustruido los referidos billetes, dejándole la cartera.

Sospecha de un joven, de unos 18 años, cuyas señas ha facilitado, el cual pidió permiso al encargado del taller Mariano Lopez para hablar por teléfono y entró en el despacho con tal motivo.

Acción Popular

Convocatoria

Por la presente se convoca a Junta general ordinaria a los afiliados a esta Agrupación, que tendrá lugar el próximo domingo 17 del actual en los salones de este Centro (Jara 2.º) y hora de las once de la mañana en primera citación y once y media en segunda.

Los asuntos a tratar son: Designar una Comisión interventora que examine las cuentas del pasado año, lectura de las mismas, y de la memoria de los trabajos efectuados.

No se cita individualmente y se ruega la asistencia.

Cartagena 13 de marzo de 1935.

El Secretario General

Unión Eléctrica de Cartagena

La Sociedad anónima Unión Eléctrica de Cartagena convoca a sus accionistas a Junta general ordinaria, que se celebrará el día 25 de Marzo a las 10 y 1/2 de la mañana en el domicilio social, calle de Nicolás María Rivero núm. 10, 2.º izq.

Madrid 4 de Marzo de 1935.—El Presidente de la Compañía, Gabriel María de Ibarra.

SE ALQUILA

Un primer piso muy espacioso en la calle de Bretan: 4 (junto a la calle Jara).

También se alquila el bajo para almacén, garage, etc.

Darán razón en la calle del Aire 22, cristalería.

JUNTA de Protección a la Infancia
NUMERO PREMIADO AYER